
1.- De las siguientes patologías ¿cuál  NO interfiere con los tratamientos 
bucodentales?:

A. Enfermedades cardiovasculares.

B. Enfermedades ginecológicas.

C. Enfermedades endocrinas.

D. Enfermedades hematológicas.

RESPUESTA:  B. Enfermedades ginecológicas.

2.- Cual de las siguientes afirmaciones no es un requisito de los materiales de 
impresión

A. No ser toxico

B. Sufrir contracciones durante la colocación en boca

C. Estabilidad dimensional 

D. Precisión

RESPUESTA:  B. Sufrir contracciones durante la colocación en boca

3.- Son radiografías interproximales:

A. Las periapicales.

B. Las de bisectriz.
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C. Las del paralelismo.

D. Las de aleta de mordida.

RESPUESTA:  D. Las de aleta de mordida.

4.- Cual de los siguientes instrumentos no pertenece al instrumental de odontología 
conservadora:

A. Hollembach

B. Portamatrices

C. Vaso Dappen

D. Fresa de Batt

RESPUESTA:  D. Fresa de Batt

5.- La finalidad de las técnicas realizadas con los materiales de impresión y vaciado 
es:

A. Obtener una imagen en negativo de los dientes i de las estructuras bucales

B. Requiere la utilización de cubetas adecuadas

C. Permite al vaciarla, obtener modelos idénticos a la boca

D. Todas son ciertas
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RESPUESTA:  D. Todas son ciertas

6.- Si en la oclusión los incisivos superiores cubren más de un tercio los inferiores, se 
denomina:

A. Sobremordida

B. Sobremordida profunda

C. Sobremordida aumentada

D. Las respuestas b y c son correctas

RESPUESTA:  C. Sobremordida aumentada

7.- Es falso qué:

A. La sala cerrada requiere menos espacio y menos instrumental.

B. La sala abierta es un espacio en el que existe varios sillones.

C. La sala semicerrada es un espacio que se divide mediante biombo.

D. La sala clínica constituye el núcleo central del consultorio.

RESPUESTA:  A. La sala cerrada requiere menos espacio y menos instrumental.

8.- La anestesia pulpar se utiliza:
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A. En exodoncias

B. En tratamientos endodónticos

C. En tratamientos periapicales

D. Ninguna es correcta

RESPUESTA:  B. En tratamientos endodónticos

9.- El fórceps conocido como pico de loro, se utiliza para la extracción de:

A. Premolares superiores.

B. Molares superiores.

C. Molares inferiores.

D. Cordales inferiores.

RESPUESTA:  C. Molares inferiores.

10.- Respecto al cepillado dental:

A. Ninguna de ellas necesariamente es más eficaz que las demás.

B. El objetivo es eliminar la placa bacteriana de todas las caras dentales.

C. Hay que insistir en la pulcritud de la higiene dental pero sin lesionarse.
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D. Todas son ciertas.

RESPUESTA:  D. Todas son ciertas.

11.- El tabaco, el alcohol, las radiaciones son factores que predisposición:

A. La candidiasis

B. Leucoplasia

C. Pénfigo

D. Papilomas

RESPUESTA:  B. Leucoplasia

12.- Cual de los siguientes instrumentos no se utiliza en el aislamiento absoluto:

A. Dique de goma

B. Arco de Yaung

C. Atacador

D. Clamp

RESPUESTA:  C. Atacador
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13.- Enumera las medidas preventivas que deben adoptar los profesionales.

RESPUESTA:  • Los profesionales de la clínica son quienes diariamente están más 
expuestos a la radiación. Por ello es conveniente que estos utilicen delantales y 
guantes plomados si han de permanecer en la misma habitación donde se efectúa el 
disparo de rayos X o bien que se protejan de la radiación en un cuarto contiguo 
provisto de una ventana acristalada con un vidrio especial.

• Con respecto a los aparatos de radiodiagnóstico dental que se utilizan para las 
radiografías intrabucales, sólo es necesario que el operador se encuentre a más de dos 
metros del tubo de rayos X y por detrás del lugar por donde se emiten estos, a ser 
posible formando un ángulo de 90° con el haz de rayos X. Si no fuera posible tomar 
estas precauciones será preciso usar delantal de plomo y alejarse lo más posible.

• Para efectuar radiografías extrabucales, se requiere que los aparatos se encuentren en 
lugares blindados, es decir, habitaciones revestidas de plomo, donde únicamente 
permanecerá el paciente cuando funcione el equipo de rayos X.

• Los profesionales de la clínica dental están obligados a utilizar dosímetros para 
poder analizar los niveles de radiación acumulados por su organismo.

14.- El compuesto que forma el flúor al combinarse con la hidroxiapatita del esmalte, 
se denomina:

A. Fluorhidroxiapatita

B. Fluorocalcita

C. Hidroxifluorita

D. Fluoresceína

RESPUESTA:  A. Fluorhidroxiapatita
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15.- Si una persona tiene un perfil con el mentón muy pronunciado, se dice que tiene:

A. Distoclusión

B. Prognatismo

C. Retrognatismo

D. Normoclusión

RESPUESTA:  B. Prognatismo

16.- Es falso qué la electricidad proporciona energía para:

A. Los movimientos del sillón.

B. Iluminar la zona de trabajo con la lámpara dental.

C. La lámpara de luz halógena de polimerización.

D. El funcionamiento de los instrumentos rotatorios.

RESPUESTA:  D. El funcionamiento de los instrumentos rotatorios.

17.- La flora bacteriana está constituida por:

A. Virus aerobios

B. Virus anaerobios
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C. Virus aerobios y anaerobios

D. Todas son falsas

RESPUESTA:  D. Todas son falsas

18.- Indica este instrumental a que bandeja pertenecen:

                                            

A. Instrumental de periodoncia.

B. Instrumental de endodoncia.

C. Instrumental de obturación.

D. Instrumental de ortodoncia.

RESPUESTA:  C. Instrumental de obturación.
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19.- Para conseguir una correcta relación interproximal, mejorando y corrigiendo la 
oclusión, se utiliza:

A. Alambres y brackets.

B. Mentoneras y arcos flexibles extraorales

C. Aparatos removibles intraorales de material acrilico con alambres y tornillos

D. Todas son ciertas

RESPUESTA:  D. Todas son ciertas

20.- ¿Por qué es importante el uso de las bases cavitarías?

RESPUESTA:  Por qué protegen a la pulpa dentaria de los estímulos térmicos,  
eléctricos o químicos. 

21.- Las articulaciones craneales son del tipo: 

A. Diartrósico

B. Sinartrósico

C. Anfiartrósico
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D. Lamboideo

RESPUESTA:  B. Sinartrósico

22.- La vitamina K es:

A. Un anticoagulante

B. Un coagulante

C. Un antiinflamatorio

D. Un alcaloide

RESPUESTA:  A. Un anticoagulante

23.- Las copas de pulir, son: 

A. Fresas que se adaptan a la turbina

B. Son de grano fino.

C. Eliminan la caries y placa bacteriana

D. Todas son falsas

RESPUESTA:  D. Todas son falsas

24.- El dique de goma se utiliza para:
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A. Revisar la oclusión

B. Realizar un sellado de una carie

C. Realizar un sellado de una fisura

D. Realizar un sellado de una pieza sana

RESPUESTA:  C. Realizar un sellado de una fisura

25.- Realiza un cuadro de los pares craneales relacionados con la boca. Indica número 
de par, nombre y función.

RESPUESTA:  
                             

26.- Se denomina PROGNATISMO a la oclusión de Angle :

A. Clase I

B. Clase II
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C. Clase III

D. Maloclusión

RESPUESTA:  C. Clase III

27.- Para actuar sobre los dientes y eliminar el tejido enfermo y diseñar cavidades para 
obturaciones, el odontólogo utiliza:

A. Pieza de mano

B. Turbina

C. Contraángulo

D. Cualquiera

RESPUESTA:  B. Turbina

28.- Sitúa en el dibujo:

- Frontal

- Occipital

- Parietal

- Esfenoides
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- Nasal

- Mandíbula

- Temporal

- Maxilar superior

- Vómer

- Malar

RESPUESTA:  
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29.- No es función de la saliva:

A. Iniciar la digestión de los carbohidratos

B. Ayudar a formar el bolo alimenticio

C. Eliminar microorganismos 

D. Contribuye a la formación del Tártaro

RESPUESTA:  D. Contribuye a la formación del Tártaro

30.- No es una labor técnico-asistencial del auxiliar dental:

A. Preparar la sala de trabajo.

B. Facilitar el instrumental.

C. Organizar las Historias clínicas.

D. Ordenamiento y limpieza de la sala de espera.
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RESPUESTA:  C. Organizar las Historias clínicas.

31.- Respecto del cálculo supragingival, es cierto que:

A. Es de color amarillo y el café y el tabaco lo tiñen

B. Se deposita sobre el cemento

C. Se quita con el cepillo dental

D. Todas son ciertas

RESPUESTA:  A. Es de color amarillo y el café y el tabaco lo tiñen

32.- Cual no es una causa frecuente de halitosis:

A. Caries

B. Higiene bucal insuficiente

C. Malaoclusión

D. Ulceras bucofaríngeas

RESPUESTA:  C. Malaoclusión

33.- De las siguientes bases cavitarias, la que es en producto toxico para la pulpa 
dentaria es: 
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A. El hidróxido de calcio

B. El óxido de cinc-eugenol

C. El oxifosfato de cinc

D. El cemento de vidrio ionómero

RESPUESTA:  C. El oxifosfato de cinc

34.- Es cierto que:

A. Los instrumentos rotatorios pueden ser independientes del sillón.

B. Los instrumentos rotatorios no tienen que esterilizarse en autoclave

C. Las fresas dentales se utilizan con instrumental rotatorio

D. Son ciertas A y C

RESPUESTA:  D. Son ciertas A y C

35.- Cual de los siguientes términos no es un sinónimo de PLACA BACTERIANA:

A. Materia alba

B. Placa dental

C. Sarro
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D. Son ciertas A y B

RESPUESTA:  D. Son ciertas A y B

36.- ¿Qué entendemos por Papilas? :

A. Porción muscular que cuelga del paladar blando

B. Elevaciones de la parte superior de la mucosa lingual

C. Elevaciones de la parte inferior de la mucosa lingual

D. Nervios que conducen el impulso gustativo al encéfalo

RESPUESTA:  Nervios que conducen el impulso gustativo al encéfalo

37.- En una fluoración con gel, se recomienda:

A. El paciente permanecerá de pie o sentado

B. No beber ni comer en treinta minutos

C. Morder la cubeta para que el gel penetre

D. Todas son ciertas 
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RESPUESTA:  D. Todas son ciertas 

38.- Calcula el índice de O´Leary de una persona que tras el revelado de placa con 
eritrosina presenta 34 sectores con placa.

RESPUESTA:  Fórmula del índice de placa bacteriana de O’Leary:

Sectores con placa

Índice de placa =--------------------–––––-------    X   100

                                         Sectores presentes

Tendrá el siguiente índice de placa:

34

Índice de placa = ––––-------------––– X  100 =26.56%

                                     32 · X 4
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